超过四成美国民众认为 拜登执政表现不及预期

美国一项最新民调显示:

美国咨询机构晨间咨询公司一 项最新民意调查显示,超过四成美国 民众认为总统拜登及民主党籍国会 议员的表现不及预期。

晨间咨询公司18日至20日开 展这项民调,其结果21日发布在美 国《政治报》。民调结果显示,大约 42%的调查对象认为拜登执政表现 不及预期,38%的调查对象认为拜登 执政表现符合预期,11%的人认为拜 登执政表现超出预期。

就民主党籍国会议员的表现,调 查对象的评价与对拜登执政表现的 看法类似。结果显示,32%的调查对 象认为民主党人实现了他们的承诺, 仅有10%的调查对象认为他们的表 现超出预期。

拜登1月20日就职,承诺控 制新冠疫情、推动经济复苏并促进

美国联邦储备委员会15日发布 的数据显示,美国2021年国内生产 总值预期同比增长5.5%,明年将增 长4%。受新冠疫情冲击,美国经济 2020年全年萎缩3.5%,陷入74年来 最糟糕经济衰退。

美国是全球新冠疫情最严重的 国家之一,变异新冠病毒奥密克戎毒 株近期在美国迅速扩散。美国疾病 控制和预防中心20日发布的数据显 示,奥密克戎病例已占美国上周新增 确诊病例的大约73%。 据新华社

白杰品股

修复

问:周三沪指高开,盘中窄幅震 荡,收盘微跌,你怎么看?

答:市场周三走势分化,沪指尾 盘微幅收跌,创业板指收出连阳。盘 面上,房地产板块冲高回落,元宇宙 题材继续活跃,北上资金净卖出17 亿元。截至收盘,两市涨停79只,跌 停8只。技术上看,沪深股指仍失守 5日均线,两市合计成交10625亿元 环比增加;60分钟图显示,各股指均 收于5小时均线附近,60分钟MACD 指标出现金叉;从形态来看,尽管连 阳没有同时出现,但市场形态还是得 到相应修复,创业板指也收复了60 日均线,而深成指还留下一个未补跳 空缺口。若后市成交继续稳步增加, 则市场跨元旦行情就此起航。期指 市场,各期指合约累计成交、持仓均 减少,各合约负溢价水平整体略有增 加。综合来看,高位连板个股分歧严 重,连板概率降至30%,短期操作仍 应以低吸为主。

资产:周三按计划以9.85元均 价买入华创阳安30万股,之后以 9.9 元均价卖出30万股;另以6.06 元均价买入徐工机械30万股,以 6.48 元均价买入鲁银投资 40 万 股。目前持有泽达易盛(688555) 8万股,华创阳安(600155)66万股, 康芝药业(300086)52万股,徐工机械 (000425)30万股,鲁银投资(600784) 40万股。资金余额 10315541.64 元,总净值26259541.64元,盈利 13029.77%。

周四操作计划:徐工机械、鲁银 投资、华创阳安、康芝药业、泽达易盛 胡佳杰 拟持股待涨。

俄罗斯与美国近期围绕乌克兰局势相互施压

普京:就乌克兰局势,俄罗斯没有退让空间

俄罗斯与美国近期围绕乌克兰局势 相互施压。俄罗斯总统普京21日说,就 乌克兰局势,俄方没有退让空间,被迫作 出强硬回应。同一天,美国政府酝酿对 俄罗斯施加严厉出口管制措施。

普京21日在面向俄罗斯军官的讲 话中再次敦促美国和北大西洋公约组 织尽快回应俄方所提"安全保障"方案 草案。

"他们正试图在乌克兰领土做的以及 打算做的,并非数千公里以外(的事情), 就在我们家门口……他们应该明白我们 无法再退一步。难道他们认为我们将会 无动于衷地看着?"普京说,"如果西方国 家继续挑衅,我们将诉诸充分的军事技 术应对举措并强硬回应不友好举动。"

普京没有说明俄方将会采取哪些举 措,但他的措辞与俄罗斯外交部副部长 谢尔盖·里亚布科夫的表述类似。里亚 布科夫13日接受媒体采访时说,北约在 以政治和外交方式解决俄安全关切方面 进展不足,将导致"新一轮对抗"。

普京说,俄方希望开展"富有建设 性、有意义的谈判",在特定时段达成"能 够确保各方安全的可见结果"。"军事冲 突、流血不是我们的选择,我们不希望事 态这样发展。"

美国和乌克兰近期声称,俄罗斯在 俄乌边境地区集结重兵,可能"入侵"乌 克兰。俄罗斯政府否认这一说法,认为 以美国为首的北约正在紧靠俄西部边境 的地区部署武器系统,进一步威胁俄边 境安全。俄方有权在境内调动部队以保 卫领土,无意威胁或进攻他国。

俄罗斯政府上周提交了两份涉及西 方国家安全承诺的文件草案,要求北约 停止"东扩"、不在"乌克兰及其他东欧国 家、南高加索和中亚国家"开展任何军事 活动、不吸收原苏联加盟共和国加入北

美国国务院分管欧洲和欧亚事务的 助理国务卿卡伦·唐弗里德21日告诉媒 体记者,美国政府准备讨论俄方所提文 件草案。路透社当天报道,美方正在考虑 对俄实施严厉出口管制措施。据新华社